PLANINSKO DRUŠTVO GORNJA RADGONA
Trg svobode 15b, 9250 Gornja Radgona

e-mail : pd.radgona@volja.net GSM : (041) 843-203

PODROČNO PLANINSKO ORIENTACIJSKO TEKMOVANJE

V soboto, dne 20. marca 2004 organizira PD Gornja Radgona, za MDO Podravje in MDO Pomurje, tekmovanje v planinski orientaciji, ki bo na Stari gori v občini sveti Jurij ob Ščavnici. Prijave so od 830 ure naprej pri gasilskem domu na Stari gori (nasproti cerkve) pričetek tekmovanja je ob 900 uri. 
Iz smeri Ptuja lahko do tja pridete preko Juršincev in Gomile (cca 30 minut). V primeru prihoda iz smeri Maribora v Lenartu zavijete desno za Cerkvenjak. Pri Blaguškem jezeru ponovno zavijete desno za Brezje ter mimo Ženika prispete do Stare gore (cca 50 minut).
Tekmovanje je organizirano za vse starostne kategorije po Pravilniku za planinska orientacijska tekmovanja, ekipa šteje 3-5 članov, število ekip v posamezni kategoriji ni omejeno, tekmujejo pa lahko tudi ekipe drugih društev in organizacij ter osnovnih šol in srednjih šol.

Kategorije:

A učenci do 6. razreda OŠ



D mlajši člani (od 26. do vključno 39.leta star.)

B učenci 7., 8. in 9. razreda OŠ


E starejši člani (nad 40. letom starosti)

C mladina(od 1.letnika SŠ do 


F družine (najmanj eden od staršev in otroci)


vključno 25. leta starosti)

Ekipe morajo biti primerno opremljene za gibanje po brezpotju, s seboj morajo imeti potrjeno planinsko in zdravstveno kartico, več pisal, svinčnik, šestilo, trikotnik, kotomer (za kat. C in D), papir in kompas.

Udeleženci tekmovanja bodo reševali naloge iz snovi Planinske šole, teoretična vprašanja iz orientacije, prve pomoči, vezanje planinskih vozlov, praktične naloge iz orientacije, ter za kategoriji C in D risanje kontrolnih točk.

Tekmovalo se bo s pomočjo barvne fotokopije topografske karte (TK 25) v merilu 1:25 000.
Prijave na E-mail: rado.marhold@email.si ali telefon 031 260 795

najkasneje do srede 17. marca 2004.

Tekmovanje bo potekalo v vsakem vremenu, zaključek je predviden ob 1400 uri. Za prehrano je preskrbljeno v prostorih gasilskega društva, vsak udeleženec dobi topel obrok in čaj. V gasilskem domu je na voljo tudi samopostrežna trgovina.
Štartnina za eno ekipo je 2.500,00 SIT in se poravna pred začetkom tekmovanja.
Vsi udeleženci tekmujejo na lastno odgovornost!

Informacije lahko dobite pri vodji tekmovanja: Rado Marhold, 031 260 795
Vodja tekmovanja
Rado Marhold

